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| Exercice n°1 | (3pts)

Pour chaque question, une seule réponse est exacte. L exercice consiste a donner la réponse exacte sans

Justification.
N° questions réponses
a b c
1 SiA,B et Cne sont pas (ﬁ, E)est une (A_B), E)est une base (ﬁ, E)est une base
base de ¥ orthonormée de ¥ orthogonale de ¥
alignés alors
2 | A(1.3); B(—2,1); C(0,1)et D(1,1) B) et (CD)
dans un repére orthonormé (0,1,}) (AB)//(CD) (AB)L(CD Ne alléles ni
endiculaires
3 si les solutions de 1'équation
ax? + bx + ¢ = 0 sont inverses a=b b=c
alors
| Exercice n°2 | (7pts)
1°) a — Résoudre dans IR 1'équation : 2x?3 3=

b — En déduire les solutions du systéme

B 1 R
1°) a — Montrer que R = (A, AI,EA]> est un repere orthonorn
=, — A \ B
b — Placer le point L tel que AL = — %AB. 1
2°)Déterminer les coordonnées des points A, 1, ], B, C, L dans le repere .
3°)Soit o un réel non nul et M(a, 2 — 2a0).
a — Montrer que Me(1]).
b — Déterminer le réel a pour que (LM)_L(JM)
4°) Soit le centre de gravité du triangle ABC.
a — Donner les coordonnées de G dans ‘R.

b — Déterminer et construire I'ensemble & = {M tel que ||m +MB + WI)” = 6}

DC1 :2°™¢ Sc3 (20-10-2010)

ABevoir.th

Toutes hes mati ooz les miveau...




